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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  , de 2020
(Senhor Átila Lins)

Solicita  informações aos senhor
Ministro da Saúde Nelson Teich sobre a liberação de
recursos e envio de equipamentos para o governo do
Estado, Prefeitura de Manaus aos demais municípios
do  Amazonas  para  auxiliar  no  enfrentamento  da
Covid-19 no estado. 

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição
Federal e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, que sejam solicitadas
informações ao Senhor Ministro da Saúde, Nélson Teich, a seguir:

No que tange a liberação de recursos financeiros  ao Estado do Amazonas a fim de
auxiliar  o  enfrentamento da  Covid-19,  e  o  envio  de equipamentos  e  pessoal  para o
mesmo  fim,  desde  a  aprovação  do  Decreto  Legislativo  Nº  6/2020,  pelo  Congresso
Nacional, que reconhece o estado de calamidade pública, solicitada pelo Presidente da
República, a partir de 20 de março até 31 de dezembro de 2020.

a) Quanto de recurso foi destinado governo do Estado?
b) Quanto de recurso foi destinado à Prefeitura de Manaus?
c) Quanto de recurso foi destinado às demais 61 Prefeituras dos Municípios?
d) Qual a quantidade de Equipamentos de Proteção Individual (EPIs) foi enviada ao
Amazonas?
e) Quantos respiradores foram enviados?
f) Qual a quantidade de testes rápidos foi encaminhada à Secretaria Estadual de Saúde?
g) Quantos e quais os tipos de medicamentos foram enviados pelo Ministério da Saúde?
h) Qual o número de médicos intensivistas e técnicos de enfermagem foram enviados ao
Amazonas pelo Programa “O Brasil Conta Comigo – Profissionais da Saúde”?

JUSTIFICATIVA

O Amazonas é o quarto estado em números de casos de Covid-19,
mas apresenta o maior índice de infeção proporcional da doença no país.  Pelos dados
do  Ministério  da  Saúde,  até  o  último  dia  22  de  abril  de  2020,  eram  2.479  casos
confirmados e 207 óbitos. Em relação aos sete estados da Região Norte, o Amazonas
detém  50,14%  de  todos  os  casos  confirmados  e  73,66%  dos  óbitos  A  rotina  de
sepultamentos no Amazonas passou de 30 para mais de 120 por dia.

O governo do estado e a Prefeitura de Manaus não escondem o fato
de que o sistema de saúde estadual e municipal está praticamente colapsado. Sem leitos
de UTIs suficientes, a capital Manaus e os municípios do interior do estado quase não
conseguem mais atender à população infectada. 
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Muito  se  tem  falado  e  propagado  que  o  Governo  Federal  tem
ajudado  os  estados  com recursos  e  equipamentos  para  auxiliar  no  enfrentamento  à
Covid-19,  desde  a  aprovação  do  Decreto  Legislativo  Nº  6/2020,  pelo  Congresso
Nacional, que reconhece o estado de calamidade pública, solicitada pelo Presidente da
República, a partir de 20 de março até 31 de dezembro de 2020.
Por  isso,  venho  à  Vossas  Excelências,  Ministros  da  Economia  e  da  Saúde  pedir
informações para que o povo do Amazonas tenha conhecimento desse auxilio.  

Sala das Sessões, 23 de abril de 2020.

 PP/AM
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